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Burden Statement: The respondent 
burden for this collection is estimated to 
be 0.5 hours per response. 

• Respondents/Affected Entities: 
Individuals. 

• Estimated number of respondents: 
900 per year. 

• Estimated total annual burden on 
respondents: 450 hours. 

• Frequency of collection: Once. 
There are no capital costs or operating 

and maintenance costs associated with 
this collection. 

(Authority: 44 U.S.C. 3501 et seq.) 
Dated: November 18, 2020. 

Robert Sidman, 
Deputy Secretary of the Commission. 
[FR Doc. 2020–25911 Filed 11–23–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 6351–01–P 

CONSUMER PRODUCT SAFETY 
COMMISSION 

[Docket No. CPSC–2010–0056] 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request—Safety 
Standard for Bicycle Helmets 

AGENCY: Consumer Product Safety 
Commission. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: As required by the Paperwork 
Reduction Act of 1995, the Consumer 
Product Safety Commission (CPSC or 
Commission) announces that the CPSC 
has submitted to the Office of 
Management and Budget (OMB) a 
request for extension of approval of a 
collection of information associated 
with the CPSC’s Safety Standard for 
Bicycle Helmets (OMB No. 3041–0127). 
OMB’s most recent extension of 
approval will expire on December 31, 
2020. On September 14, 2020, the CPSC 
published a notice in the Federal 
Register to announce the agency’s intent 
to seek an extension of approval of this 
collection of information. CPSC 
received no substantive comments in 
response to that notice. Therefore, by 
publication of this notice, the 
Commission announces that CPSC has 
submitted to the OMB a request for 
extension of approval of that collection 
of information, without change. 
DATES: Submit written or electronic 
comments on the collection of 
information by December 24, 2020. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to: www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 

information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. In addition, written 
comments that are sent to OMB also 
should be submitted electronically at: 
http://www.regulations.gov, under 
Docket No. CPSC–2010–0056. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Cynthia Gillham, Consumer Product 
Safety Commission, 4330 East West 
Highway, Bethesda, MD 20814; (301) 
504–7791, or by email to: cgillham@
cpsc.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On 
September 14, 2020, CPSC published a 
notice in the Federal Register to 
announce the agency’s intention to seek 
extension of approval of the collection 
of information. (85 FR 56590). The 
Commission received no substantive 
comments. Accordingly, CPSC seeks to 
renew the following currently approved 
collection of information: 

Title: Safety Standard for Bicycle 
Helmets. 

OMB Number: 3041–0127. 
Type of Review: Renewal of 

collection. 
Frequency of Response: On occasion. 
Affected Public: Manufacturers and 

importers of bicycle helmets. 
Estimated Number of Respondents: 38 

manufacturers and importers will 
maintain test records of an estimated 
200 models total, annually, including 
older models and new models. Bicycle 
helmets must be tested for each new 
production lot, and the test records 
must be maintained for 3 years. 

Estimated Time per Response: 200 
hours/model to test 40 new models 
(including new prototypes) and an 
estimated 100 hours/model to test new 
production lots of 160 older models. 
Additionally, manufacturers and 
importers may require 4 hours annually 
per model for recordkeeping for 
approximately 200 models. 

Total Estimated Annual Burden: 
24,800 hours (24,000 hours for testing 
and 800 hours for recordkeeping). 

General Description of Collection: In 
1998, the Commission issued a safety 
standard for bicycle helmets (16 CFR 
part 1203). The standard includes 
requirements for labeling and 
instructions. The standard also requires 
that manufacturers and importers of 
bicycle helmets subject to the standard 
issue certificates of compliance. Every 
person issuing certificates of 
compliance must maintain certain 
records. Respondents must comply with 
the requirements in 16 CFR part 1203 

for labeling and instructions, testing, 
certification, and recordkeeping. 

Alberta E. Mills, 
Secretary, Consumer Product Safety 
Commission. 
[FR Doc. 2020–25949 Filed 11–23–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 6355–01–P 

CORPORATION FOR NATIONAL AND 
COMMUNITY SERVICE 

Agency Information Collection 
Activities; Submission to the Office of 
Management and Budget for Review 
and Approval; Comment Request; 
Application Package for Performance 
Measurement in AmeriCorps: Surveys 
of Members, Former Members, and 
Organizations 

AGENCY: Corporation for National and 
Community Service (CNCS). 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
CNCS is proposing to renew an 
information collection. 
DATES: Written comments must be 
submitted to the individual and office 
listed in the ADDRESSES section by 
January 25, 2021. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by the title of the information 
collection activity, by any of the 
following methods: 

(1) By mail sent to: Corporation for 
National and Community Service, 
Attention Dr. Andrea Robles, 250 E 
Street SW, Washington, DC 20525. 

(2) By hand delivery or by courier to 
the CNCS mailroom at the mail address 
given in paragraph (1) above, between 
9:00 a.m. and 4:00 p.m. Eastern Time, 
Monday through Friday, except federal 
holidays. 

(3) Electronically through 
www.regulations.gov. 

Comments submitted in response to 
this notice may be made available to the 
public through regulations.gov. For this 
reason, please do not include in your 
comments information of a confidential 
nature, such as sensitive personal 
information or proprietary information. 
If you send an email comment, your 
email address will be automatically 
captured and included as part of the 
comment that is placed in the public 
docket and made available on the 
internet. Please note that responses to 
this public comment request containing 
any routine notice about the 
confidentiality of the communication 
will be treated as public comment that 
may be made available to the public, 
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notwithstanding the inclusion of the 
routine notice. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Dr. 
Andrea Robles, 202–510–6292, or by 
email at arobles@cns.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title of Collection: Performance 
Measurement in AmeriCorps: Surveys of 
Members, Former Members, and 
Organizations. 

OMB Control Number: 3045–0094. 
Type of Review: Renewal. 

Respondents/Affected Public: 
Individuals. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 80,000. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 20,000 hours. 

Abstract: All members in the three 
AmeriCorps programs—AmeriCorps 
State & National, VISTA, and the 
National Civilian Community Corps 
(NCCC)—are invited to complete a 
questionnaire upon completing their 
service term. The questionnaire asks 
members about their motivations for 
joining AmeriCorps, experiences while 
serving, and future plans and 
aspirations. Completion of the 
questionnaire is not required to 
successfully exit AmeriCorps, or to 
receive any stipends, educational 
awards, or other benefits of service. The 
purpose of the information collection is 
to learn more about the member 
experience and member perceptions of 
their AmeriCorps experience in order to 
improve the program. Members 
complete the questionnaire 
electronically through the AmeriCorps 
Member Portal. Members are invited to 
respond as their exit date nears and are 
allowed to respond for an indefinite 
period following the original invitation. 
CNCS seeks to renew the current 
information collection. The 
questionnaire submitted for clearance is 
unchanged from the previously cleared 
questionnaire. CNCS also seeks to 
continue using the currently approved 
information collection until the revised 
information collection is approved by 
OMB. The currently approved 
information collection is due to expire 
on 3/31/2021. 

Comments submitted in response to 
this notice will be summarized and/or 
included in the request for OMB 
approval. Comments are invited on: (a) 
Whether the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
collection of information; (c) ways to 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; (d) 

ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology; 
and (e) estimates of capital or start-up 
costs and costs of operation, 
maintenance, and purchase of services 
to provide information. Burden means 
the total time, effort, or financial 
resources expended by persons to 
generate, maintain, retain, disclose or 
provide information to or for a Federal 
agency. This includes the time needed 
to review instructions; to develop, 
acquire, install and utilize technology 
and systems for the purpose of 
collecting, validating and verifying 
information, processing and 
maintaining information, and disclosing 
and providing information; to train 
personnel and to be able to respond to 
a collection of information, to search 
data sources, to complete and review 
the collection of information; and to 
transmit or otherwise disclose the 
information. All written comments will 
be available for public inspection on 
regulations.gov. 

Dated: November 18, 2020. 
Mary Hyde, 
Director, Office of Research and Evaluation. 
[FR Doc. 2020–25919 Filed 11–23–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 6050–28–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Department of the Air Force 

U.S. Air Force Scientific Advisory 
Board; Notice of Federal Advisory 
Committee Meeting 

AGENCY: Department of the Air Force, 
U.S. Air Force Scientific Advisory 
Board, DOD. 
ACTION: Notice of Federal Advisory 
Committee meeting. 

SUMMARY: The Department of Defense 
(DoD) is publishing this notice to 
announce that the following Federal 
Advisory Committee meeting of the U.S. 
Air Force Scientific Advisory Board will 
take place. 
DATES: Closed to the public. 11 January 
2021 from 10:00 a.m. to 11:10 a.m. 
Eastern Standard Time. 
ADDRESSES: The meeting will be held by 
virtual means from multiple secure 
locations across the United States, 
connected through secure virtual 
communications systems to include at 
the Pentagon, Los Angeles AFB, RAND 
Corporation, Kirtland AFB, Hill AFB, 
and MIT/LL. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Lt 
Col Elizabeth Sorrells, (240) 470–4566 
(Voice), elizabeth.sorrells@us.af.mil 
(Email). Mailing address is 1500 West 
Perimeter Road, Ste. #3300, Joint Base 
Andrews, MD 20762. Website: https://
www.scientificadvisoryboard.af.mil/. 
The most up-to-date changes to the 
meeting agenda can be found on the 
website. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
meeting is being held under the 
provisions of the Federal Advisory 
Committee Act (FACA) of 1972 (5 
U.S.C., Appendix, as amended), the 
Government in the Sunshine Act of 
1976 (5 U.S.C. 552b, as amended), and 
41 CFR 102–3.140 and 102–3.150. 

Purpose of the Meeting: The purpose 
of this Air Force Scientific Advisory 
Board meeting is for the Parent Board to 
receive the FY21 Air Force Research 
Laboratory Science and Technology 
Portfolio Review Integrated Outbrief. 

Agenda: [All times are Eastern 
Standard Time] 10 a.m.–10:05 a.m. 
Welcome Remarks 10:05 a.m.–11:05 
a.m. FY21 Air Force Research 
Laboratory Science and Technology 
Portfolio Review Integrated Outbrief and 
Deliberations 11:05 a.m.–11:10 a.m. 
Vote and Closing Remarks. In 
accordance with section 10(d) of the 
Federal Advisory Committee Act, as 
amended, 5 U.S.C. Appendix and 41 
CFR 102–3.155, the Administrative 
Assistant of the Air Force, in 
consultation with the Air Force General 
Counsel, has agreed that the public 
interest requires the United States Air 
Force Scientific Advisory Board meeting 
be closed to the public because it will 
involve discussions involving classified 
matters covered by 5 U.S.C. 552b(c)(1). 

Written Statements: Any member of 
the public wishing to provide input to 
the United States Air Force Scientific 
Advisory Board should submit a written 
statement in accordance with 41 CFR 
102–3.140(c) and section 10(a)(3) of the 
Federal Advisory Committee Act and 
the procedures described in this 
paragraph. Written statements can be 
submitted to the Designated Federal 
Officer at the address detailed above at 
any time. The Designated Federal 
Officer will review all submissions with 
the United States Air Force Scientific 
Advisory Board Chairperson and ensure 
they are provided to members of the 
United States Air Force Scientific 
Advisory Board. Written statements 
received after the meeting that are the 
subject of this notice may not be 
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